

Znak spraw: SZM/DN/DZ/341/14/2015

SZPITAL MIEJSKI
w Siemianowicach Śląskich Sp. z o.o.
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA
ul. 1-go Maja 9 ; 41-100 Siemianowice Śl.
tel. (32) 228 30 30 fax (32) 228 14 98 tel./fax (32) 228 18 86
NIP 6431764082 REGON 000308270

Siemianowice Śląskie 30.06.2015r.

Wszyscy Uczestnicy Postępowania

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na wykonanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Śląskich Sp. z o.o. dostaw środków antyseptycznych i dezynfekcyjnych.

W związku z prowadzoną procedurą przetargową w temacie jak wyżej w celu zachowania jej prawidłowości zgodnie z art. 38 ust. 1 w powiązaniu z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych informujemy Państwa o wniesionych zapytaniach i udzielonych odpowiedziach:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga, aby dostawy produktów leczniczych do siedziby Zamawiającego odbywały się odpowiednimi środkami transportu, czyli autami wyposażonymi w zabudowy typu „izoterma” posiadającymi możliwość ogrzewania lub chłodzenia przewożonego asortymentu, zgodnie z §6 ust. 5 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 26 lipca 2002r. w sprawie procedur Dobrej Praktyki Medycznej (Dz. U. Z dnia 9 września 2002r.) ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający oczekuje, że dostarczany towar był transportowany w warunkach określonych w kartach charakterystyki produktów, zgodnie z zaleceniami producenta.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga przedstawienia wykazu odpowiednio przystosowanych środków transportu czyli autami wyposażonymi w zabudowy typu „izoterma” do realizacji zamówienia na dostawę produktów leczniczych?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający oczekuje, że dostarczany towar był transportowany w warunkach określonych w kartach charakterystyki produktów, zgodnie z zaleceniami producenta.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga aby dostawy towaru wyrobów medycznych i produktów biobójczych do siedziby Zamawiającego odbywały się środkami transportu, czyli autami wyposażonymi w zabudowy typu „izoterma”, które umożliwiają dopasowanie temperatury i wilgotności do wymogów przewożonego asortymentu, które ustala producent i umieszcza je na opakowaniach lub w kartach charakterystyki preparatu niebezpiecznego?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający oczekuje, że dostarczany towar był transportowany w warunkach określonych w kartach charakterystyki produktów, zgodnie z zaleceniami producenta.

Pytanie nr 4

W karcie charakterystyki preparatu niebezpiecznego Producent wskazuje w jakich warunkach powinien być przewożony , magazynowany towar, ważnym jest również oznakowanie produktu (ROZPORZĄDZENIE (WE) NR 1272/2008) typu substancje i preparaty szkodliwe, żrące, toksyczne, łatwo palne itd. W związku z powyższym czy Zamawiający wymaga aby dostawy wyrobów medycznych i produktów biobójczych do siedziby Zamawiającego odbywały się środkami transportu, czyli autami wyposażonymi w zabudowy typu „izoterma” ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający oczekuje, że dostarczany towar był transportowany w warunkach określonych w kartach charakterystyki produktów, zgodnie z zaleceniami producenta.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wymaga aby dostawca zamówionego towaru pomagał przy jego rozładunku w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz był obecny podczas sprawdzenia zgodności towaru z zamówieniem?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zaznaczył w § 1 pkt 4 lit. j) dostarczyć towar do magazynu apteki na miejsce wskazane przez personel apteki W przypadku wątpliwości co do zgodności dostarczonego towaru z fakturą przewoźnik zobowiązany jest poczekać na sprawdzenie towaru dostarczonego.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wymaga, aby dostawy towaru były wykonywane środkami transportu Wykonawców bez udziału pośredników? Takie rozwiązanie daje Zamawiającemu pewność należyte wykonanej dostawy oraz że dostarczony towar był przewożony wyłącznie z wyrobami medycznymi

ODPOWIEDŹ

Transport towaru ma się odbywać własnym środkiem transportu lub za pośrednictwem firmy kurierskiej.

Pakiet nr 7, poz. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji preparatu do chirurgicznej i higienicznej dezynfekcji rąk, bez zawartości substancji zapachowych i barwników, przebadany dermatologicznie, szybki czas działania:

- higieniczna dezynfekcja rąk EN 1500 - 30 sek.
- chirurgiczna dezynfekcja rąk EN 12791 - 90 sek.

o doskonałych właściwościach bójczych: bakteriobójczy (w tym MRSA), prątkobójczy, grzybobójczy, wirusobójczy (HIV, HBV, HCV, Rota, Adeno, Vaccina, Polio, Noro) w opakowaniu 1L i 5L. Wg wiedzy Oferenta wymagany przez Zamawiającego preparat został wycofany.

ODPOWIEDŹ

Tak, wyraża zgodę.

Pakiet nr 8, poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji enzymatycznego (4 enzymy) preparatu do mycia wstępnego wszystkich rodzajów narzędzi medycznych i giętkich endoskopów, w postaci koncentratu. Zawierający środki powierzchniowoczynne oraz enzymy. Neutralne pH. Opakowanie 2L, preparat kompatybilny z pozostałymi wymaganymi preparatami w pakiecie nr 2 od tego samego producenta? Wg wiedzy Oferenta wymagany przez Zamawiającego preparat został wycofany.

ODPOWIEDŹ

Tak, wyraża zgodę. Pod warunkiem, iż produkty będą kompatybilne w poz. 1,2,3.

Pakiet nr 2, poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w w/w pozycji preparatu do wstępnego mycia endoskopów usuwającego zanieczyszczenia organiczne (śluz, krew). Możliwość wykorzystania do mycia w myjkach ultradźwiękowych w postaci koncentratu, posiada bardzo dobrą tolerancję materiałową Zawierający w swoim składzie: tenzydy niejonowe, środki ułatwiające rozpuszczanie, związki kompleksujące, alkaliczne substancje pomocnicze, substancje zapachowe, barwniki. Dzięki odpowiedniej kombinacji niejonowych tenzydów myjących, skutecznie, w krótkim czasie do 5 min. usuwa wszelkie zanieczyszczenia organiczne (krew, śluz, białka, tłuszcze, cukry) i nieorganiczne (płyny ustrojowe) z mytego endoskopu. Bezpieczny dla mytego endoskopu. Opakowanie 2L, preparat kompatybilny z pozostałymi wymaganymi preparatami w pakiecie nr 2 od tego samego producenta ? Wg wiedzy Oferenta wymagany przez Zamawiającego preparat został wycofany.

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z SIWZ

Z poważaniem

**CZŁONEK ZARZĄDU
p.o. PREZESA ZARZĄDU**

Jan Brol